



記 者 発 表 資 料 2024年(令和6年)12月25日

藤沢記者クラブ各位

観光公式 Instagram キャンペーン 「湘南の宝石」 点灯権が当たる! ~ あなたの手で冬の湘南を輝かせよう! ~

観光公式 Instagram で「湘南の宝石」点灯権が当たるキャンペーンを実施します。 江の島を彩る光と色の祭典をご自身の手で点灯し、会場全体がイルミネーションで彩られる 特別な感動を味わってみませんか。

【キャンペーン期間】

2024年(令和6年)12月18日(水) ~2025年(令和7年)1月19日(日)

【応募方法】

- (1) Instagram から公式アカウント「@visit_fujisawa」をフォローしてください。
 - ※アカウント非公開の方は対象外となりますのでご了承ください。
- (2) ハッシュタグ「#ビジフジ」と「#湘南の宝石点灯権」を付けて <u>" 江の島じゃない"</u> <u>藤沢市内の訪れたくなる映えスポットの写真とそれに対する思い出やエピソード</u>を Instagram に投稿してください。
- (3) 投稿に「@visit_fujisawa」をタグ付けしてください。

(投稿例:遊行寺のライトアップ写真と学生時代の思い出 など)

※応募の時点で観光公式 Instagram や観光公式 HP等の広報活動における転載・複製等の二次利用について同意したものとみなします。また、応募写真は必要に応じてトリミング等を行い、広報素材として作成物・観光公式 HP等の広報活動に使用させていただく可能性があります。



@VISIT_FUJISAWA

【プレゼント】

2月4日(火)、2月6日(木)、2月8日(土)いずれかの日程の午後5時30分に「湘南の宝石」を点灯させる権利が抽選で各日1組に当たります。

※当選された場合、ご家族・ご友人等(最大5名)と一緒に点灯を楽しんでいただくことができます。当選者にはダイレクトメッセージ(DM)を送付します。

詳細は藤沢市ホームページの観光課のページをご確認ください。



*この資料に関する問い合わせ

藤沢市役所 経済部 観光課

担当: 青木・坂野・涌井・野木・田中

内線: 3421

直通: 0466(50)3531



step1

@visit_fujisawaを フォローする。 藤沢市の観光情報を発 信しているのでそちら も合わせてチェック!



step2

"江の島じゃない"藤沢市内の訪れたくなる映えスポットの写真を撮り、思い出やエピソードを記載した投稿文にハッシュタグ「#ビジフジ」と「#湘南の宝石点灯権」を付け@visit_fujisawaをタグ付けして投稿!

step3

湘南の宝石点灯権が 当たるかも! 当選者には

DMをお送りします!



- ・詳細は藤沢市HPや藤沢市観光公式Instagramをご確認ください。
- ・応募にあたっては注意事項及び免責事項のご確認をお願いします。
- ・応募の時点で転載・複製等の二次利用について同意したものとみなします。

主催:藤沢市観光課